

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.09.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005291621

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Boca Holding AG, Freienbach

Boca Holding AG (Boca Holding SA) (Boca Holding Ltd.) Sonnenhof 3 8808 Pfäffikon SZ

Boca Holding AG, in Freienbach, CHE-108.708.480, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 136 vom 17.07.2019, Publ. 1004677765). Statutenänderung: 08.09.2021. Aktienkapital neu: CHF 1'800'000.00 [bisher: CHF 1'600'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'800'000.00 [bisher: CHF 1'600'000.00]. Aktien neu: 1'800 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 1'600 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Ordentliche Kapitalerhöhung. Die ordentliche Kapitalerhöhung vom 08.09.2021 erfolgt durch Verrechnung von Forderungen im Umfang von CHF 600'000.00, wofür 150 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 6298 vom 10.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 136, Datum: 17.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz